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Дата офіційного опублікування у Реєстрі 
(автоматично генерується програмними засобами 
ведення Реєстру, 
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(унікальний реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)  

 

Оголошення 

про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля планованої діяльності, вказаної у пункті 1 цього оголошення, з метою 
виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до 
планованої діяльності. 
 

1. Планована діяльність 

ТОВ «ТРАНСГРЕЙНТЕРМІНАЛ» має намір  проводити плановану діяльність на 
території Державного підприємства  “Морський торговельний порт 
«Чорноморськ». На підставі розпорядження Одеської обласної державної 
адміністрації, підприємству ТОВ «ТРАНСГРЕЙНТЕРМІНАЛ»  передана в строкову 
оренду земельна ділянка згідно договору від 31.01.2019р. 
Назва об’єкту «Реконструкція будівель та споруд, розташованих за адресами: 
Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Сухолиманська, 42 і Одеська область, м. 
Чорноморськ, вул. Центральна, 37, а також складської площадки, розташованої за 
адресою: Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Сухолиманська, 44, шляхом 
створення на їх базі терміналу по прийманню, зберіганню і відвантаженню 
зернових вантажів і продуктів їх переробки об'ємом 300 тис. тон та річним 
оборотом до 5 млн. тон (коригування проекту)» за адресою: Одеська обл., 
м.Чорноморськ, вул. Центральна, 37.  
Проектований термінал призначений для прийому зернових вантажів із 
автомобільного транспорту, доведення зернових до необхідних кондицій, 
короткочасного зберігання вантажу в зерносховищах силосного типу, і 
відвантаження зернових і продуктів їх переробки на портовий термінал. 

 
2. Суб’єкт господарювання  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАНСГРЕЙНТЕРМІНАЛ», код  
за ЄДРПОУ 39331665 
68001, Україна, Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 44,                        
тел.: +38(04868) 35 770; 35 771; (098)367-76-70 
 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського 
обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації, 65107, м. Одеса, вул.. Канатна, 83, тел.(048) 728-34-58, еmail: 
ekolog@odessa.gov.ua  Контактна особа: Кордон Наталія Валеріївна 

 
 

mailto:ekolog@odessa.gov.ua


4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля  

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість 
провадження    такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»).  
Документ дозвільного характеру органу державної влади про провадження 
планованої діяльності, що видається Державною архітектурно будівельною 
інспекцією;  

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань. 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, 
але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля. 
Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції 
можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із занесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 
Громадські слухання (перші) відбудуться : 
30.09.2019 року о 12.00 годині,  в готельному комплексі «Сніжна королева», в 
приміщені актової зали, за адресою: вул. Парусна, 15, м. Чорноморськ, Одеська 
обл. Вхід вільний.  
Громадські слухання (другі) відбудуться  не передбачено 
 

6. Державний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на  
довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації, 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.(048) 728-34-58, еmail: 
ekolog@odessa.gov.ua  Контактна особа: Кордон Наталія Валеріївна. 
 

7. Орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації, 65107, м. Одеса, вул.. Канатна, 83, тел.(048) 728-34-58, еmail: 
ekolog@odessa.gov.ua Контактна особа: Кордон Наталія Валеріївна 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, вказаного у пункту 5 цього оголошення. 
 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 277  аркушах. 
Повідомлення про планову діяльність 
 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої  
додаткової інформації (відмінне від приміщення, вказаного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними. 
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Товариство з обмеженою відповідальністю «ТРАНСГРЕЙНТЕРМІНАЛ» юридична 
адреса: м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 44, Одеська обл. 68001, Україна тел. 
(04868) 35 770, контактна особа Матвієнко Олена Георгіївна, з 07.09.2019 р. 
 
Міська рада в м.Чорноморськ, Одеської обл.. вул. Проспект Миру,33, Контактна 
особа: Рябова Тетяна (04868) 6 64 67; 6 55 75 з 07.09.2019 р.  


